



ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π & Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

Ταχ. Δ/νση: Πύλη Τρικάλων

Τ.Κ. - Πόλη: 42032 – Πύλη Τρικάλων

Πληροφορίες: Οικονόμου Ηλίας

Τηλέφωνο: 2434022241

E-mail: mail@1gym-pylis.tri.sch.gr

Θέμα: Ανακοίνωση στο ορθό της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος ταξιδιωτικών γραφείων για πραγματοποίηση σχολικής εκδρομής- μετακίνησης

Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν, να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά με την εκδρομή - μετακίνηση του σχολείου μας. Η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο σχολείο. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ

ΣΧΟΛΕΙΟ	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΥΛΗΣ
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΘΗΝΑ - ΑΠΟ 25/04/2023 ΕΩΣ 27/04/2023
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ	Μαθητές: από 53 έως 56 - Αριθμός συνοδών μαζί με τον αρχηγό: 4
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ/Α ΜΕΣΟ/Α –ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ	3 ^η 4 ΑΣΤΕΡΩΝ
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ ΚΤΛ.)	ΠΥΛΗ - ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ – ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ - ΑΘΗΝΑ –ΣΠΑΤΑ – ΠΥΛΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 1^η ΜΕΡΑ: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΠΥΛΗ - ΣΤΑΣΗ ΣΤΙΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ – ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ – ΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ – ΑΘΗΝΑ - ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΘΩΡΗΚΤΟ ΑΒΕΡΩΦ ΚΑΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ – ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ – ΒΡΑΔΙΝΗ ΕΞΟΔΟΣ ΣΕ ΤΑΒΕΡΝΑ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ -ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ. 2^η ΜΕΡΑ: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΑΚΡΟΠΟΛΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ – ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ: ΑΡΧΑΙΑ ΑΓΟΡΑ, ΘΗΣΕΙΟ, ΠΛΑΚΑ, ΣΥΝΤΑΓΜΑ, ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ – ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ “ILLUSIONS” - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ - ΒΡΑΔΙΝΗ ΕΞΟΔΟΣ ΣΕ ΘΕΑΤΡΟ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ - ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ. 3^η ΜΕΡΑ: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ - ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΚΑΛΛΙΜΑΡΜΑΡΟ, ΖΑΠΠΕΙΟ, ΕΘΝΙΚΟ ΚΗΠΟ – ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΣΠΑΤΑ – ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΑΤΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ - ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΠΥΛΗ.
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ	
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η΄ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ	ΝΑΙ
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ	ΝΑΙ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ	3 ^η 4 ΑΣΤΕΡΩΝ
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΥΛΗΣ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ 1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΥΛΗΣ. ΘΑ ΠΡΟΤΙΜΗΘΕΙ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΡΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΟΥ ΟΡΙΣΤΗΚΑΝ. ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΚΑΙ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ.
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ Η ΘΑ ΑΠΟΣΤΑΛΟΥΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟ E-MAIL ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ. ΛΗΞΗ: ΠΕΜΠΤΗ 23/03/2023, 24ωρη ΩΡΑ: 12:00 μ.μ.

